



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## В Симферополе в торжественной обстановке ученики первого класса приняли клятву кадета СК России



Эти малыши только вчера впервые переступили порог школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко, привыкая к урокам, переменам, расписанию, как уже дружным строем браво маршируют и четко выполняют команды наставника «Равнясь», «Смирно», «Равнение на середину».

36 учеников 1 «К» класса в торжественной обстановке приняли клятву и теперь по праву носят гордое звание кадета Следственного комитета Российской Федерации. Рядом - офицеры Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю, которые на протяжении всего учебного процесса будут для ребят надежной опорой, верными друзьями и надежными наставниками. Разделить всю торжественность момента пришли, конечно же, родители, руководство и педагоги школы, ветераны органов следствия. Также поддержать новобранцев прибыли старшие товарищи - воспитанники Севастопольского кадетского корпуса СК России им В.И. Истомина, подчеркнув, что у них подрастает достойная



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

смена.

«Я, юный гражданин Российской Федерации, принимая на себя благородное и почетное звание учащегося кадетского класса, обязуюсь верно и самоотверженно готовить себя к службе Родине, быть честным и верным товарищем, образцом в учебе и поведении, воспитывать в себе лучшие человеческие качества, свято блюсти свою честь, честь класса и честь звания кадета».

Несмотря на юный возраст, первоклашки пропустили каждую строчку через себя, понимая всю важность и ответственность момента. Клятву кадет принимал лично руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев.

Обращаясь с поздравительным словом к ребятам, педагогам и родителям, главный следователь полуострова особо подчеркнул, что патриотическое и правовое воспитание детей с самого юного возраста – это важный вклад в их развитие и будущее нашего государства.

В торжественной обстановке Владимир Николаевич вручил девчонкам и мальчишкам удостоверения кадет Следственного комитета Российской Федерации, а воспитанники Севастопольского кадетского корпуса подарили текст клятвы.

Почетным гостем мероприятия стал ветеран сил специального назначения Михаил Максимов, который отметил значимость образовательных программ органов СК России в воспитании подрастающего поколения.

В честь профессионального праздника – Дня подразделений специального назначения в Вооруженных силах Российской Федерации – Михаил Александрович провел для ребят «Урок мужества», рассказав о целях и задачах подразделения и своем боевом прошлом. Михаил Максимов проходил службу в 67-й отдельной бригаде специального назначения Главного разведывательного управления Генерального штаба Министерства обороны Российской Федерации на должности заместителя командира взвода. Служил в отряде специального назначения «Зенит». Награжден ведомственными медалями «За воинскую доблесть II степени», медалью «За боевые отличия», нагрудным знаком «Участник боевых действий», а также государственной наградой - медалью «За Отвагу». В настоящее время продолжает службу в Главном следственном управлении Следственного комитета России по Республике Крым и городу Севастополю.

Родители и педагоги от всего сердца поблагодарили руководство и сотрудников ведомства за организацию такого прекрасного мероприятия, которое запомнится их детям на всю жизнь, за неравнодушие и вклад в развитие ребят и за то, что, несмотря на всю сложность профессии, офицеры уделяют пристальное внимание воспитанию молодежи.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Изображения



25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1738660>